

# 警车被贴条会咋处理?

## 交警部门:与普通车辆一样接受处罚

□记者 张静

本报讯“警车竟然也会被贴条?交警好样的,一视同仁秉公执法!”3月29日,微友“刘超龙”给平顶山微报发来一张警车违法停车被贴条的照片,引发微友们的热烈讨论。

记者看到,照片中这辆警车副驾驶前的挡风玻璃上用雨刷

压着一张“违法停车告知单”,上面模糊地显示车牌号为豫D\*\*53警,违法停车时间为2015年3月26日16时45分。记者发现,这张贴在警车上的“违法停车告知单”与普通车辆违法停车时所贴的一样,显示要在15日内到交警部门接受处理。

微友“再见我的你”跟帖评论说:“违停罚单不会是假的吧,

会不会是作秀?”有微友说,警车被贴条很常见,自己就见过不少警车被贴条。

也有微友认为,警察作为执法者,更应该严于律己,遵守法规,才会对其他驾驶人起到好的带头作用。

微友“不懂”说,以前还以为警车可以随意停在路边,没想到也会被贴条,对交警这种一视同

仁的执法标准应该大力赞扬。

这张“违法停车告知单”上显示,处理违章的部门是市公安局中兴路派出所交警巡防大队。昨天上午,记者来到中兴路派出所交警巡防大队了解情况。一位民警告诉记者,警车违法停车跟普通车辆一样接受处罚。“警车违章也要处罚,否则审车时也不会通过。”



## “姜你军”来了

昨天上午,商户在市区体南综合市场整理生姜。

据了解,由于我省及山东、河北等生姜主产地产量下降,春节过后,生姜的价格一路飙升。目前,市区各市场内生姜的零售价格普遍接近每公斤30元,而刚刚成熟上市的新姜卖到每公斤16元左右。 本报记者 彭程 摄



## 金价回升

昨天上午,一位女士在市区中兴路某商场黄金专柜试戴黄金首饰。

当天,该商场金饰品价格为每克近250元。据业内人士介绍,夏季将迎来黄金饰品的销售旺季,与去年最低点每克230元的价格相比,金价稳中有升。

本报记者 张鹏 摄

## 宝丰县编纂《宝丰县文化志》

□记者 娄刚

本报讯 记者3月31日从宝丰县文广局获悉,由该局编纂的《宝丰县文化志》于近日正式完成征求意见稿,全志共26章106节50余万字。

据了解,为继承和发扬优秀传统文化,编纂一部全面系统的宝丰县文化艺术发展历史专业志书,2014年3月,宝丰县文广局成立编辑组,启动修志工作。

在征求县地方志办的意见后,将原侧重于文化部门的文化志编纂为涵盖全县大文化的志书,包括文学创作、书法美术、音乐舞蹈、戏剧曲艺、群众文化、电影图书、文物古迹、广播电视、地方报刊、档案方志、特色产业、文化产业、文化旅游等各个业务门类,采用章、节、目、项四个层次架构,兼容述、记、传、图、表、录、照、附等记述方式,详今略古记述了自商周至今,宝丰发生的重大文化事件,力求突出宝丰地方特色、专业特色和时代特点。

# 愚人节,你被“愚”了吗?

## 专家提醒:应注意分寸

□记者 牛超

本报讯 昨天是愚人节,不少市民以各种形式欢度这个节日,从简单的小玩笑,到精心设计的整人游戏……对此,有关专家表示,无论是“整人”还是“开玩笑”,都应注意分寸。

“为什么骗我?”“今天就要离开平顶山了,这是我今天最后一次发朋友圈了。最近发生了很多事情,我也承受了许多。如今,我想通了,我要走了……我要一个人去北京,事情太突然,没跟你们商量,别怪我。”“妈妈,我发烧了。”“是时候该公开他的

情况了,祝福我们吧!”……

昨天,你一定收到不少这样的信息,你信了吗?昨天是愚人节,记者随机采访了几位市民,有六成以上的市民表示自己曾被“愚”过,尤其是在学生时代。市民刘女士说:“记得在上高中时,朋友告诉我学校要实行夏令时,上课时间提前一小时,结果第二天我提前一小时到校,校园里空荡荡的,后来才知道头一天是愚人节。”

市民小曹说:“上学的时候经常被人说,哪个老师叫你去一下办公室,然后去了,被老师和同学笑话。”

市民付先生说:“有人约我去哪里哪里,去了之后发现没人。”

……

据了解,早在愚人节前,喜好恶作剧的人就开始动起了“歪脑筋”。除了用谎话骗人的老把戏外,一些好玩有趣的整蛊玩具成了备受青睐的“抢手货”。打开网上商店,各类恐怖面具、整蛊玩具等一应俱全。搜索关键字“愚人节”,整蛊玩具千奇百怪,一些玩具最近一月销量已超过千件。

市民张先生说:“准备整的朋友也是开得起玩笑的朋友,把

他的照片PS恶搞一下,再发给他,哈哈,纯粹是好玩嘛。”

对此,有心理咨询专家认为,无论是“整人”还是“开玩笑”,都应注意分寸。不能扰乱社会治安、社会秩序,也不能侵害他人的正当权利。愚人节还是人们处理人际关系能力的一次检验。什么样的关系开玩笑到何种程度,分寸拿捏准了,会增加彼此的亲密度;过火了,就会显得唐突、失礼,感觉是纯粹拿人找乐子。特别是不要对不了解或对愚人节不感兴趣的人开玩笑,以免给今后的人际关系留下后遗症。

## 郟县警方捣毁一聚众赌博窝点 7人被行政拘留

□记者 孙书贤

本报讯 记者昨天从郟县公安局巡特警大队获悉,该大队捣毁了一个聚众赌博窝点,当场收缴赌资近万元,7人被行政拘留。

据郟县公安局巡特警大队大队长赵向阳介绍,3月30日23点左右,大队接到群众报警,称郟县城北马道一家台球城二楼有人聚众赌博。接到报警后,大队立即调集警力赶到事发现场。民警来到现场时,7名男子正在赌博。民警很快将涉嫌违法人员控制,当场缴获麻将赌具一副和近万元赌资。

经初步讯问,涉嫌违法的涉赌人员分别是郟县薛店镇的王某、吕某,白庙乡的辛某、贾某、辛某某,安良镇的杨某和黄某。梁某,王某等7人对自己在此聚众赌博的违法事实供认不讳。目前,王某等7名嫌疑人已被行政拘留,案件正在进一步处理中。

# 打着咨询拍照的幌子偷手机

## ●两天内两家摄影店“中招” ●视频显示两起作案人相貌高度相似

□记者 高红侠

本报讯 来咨询拍照,却趁工作人员不注意将放在吧台上的手机偷走。两天内,市区有两家儿童摄影店“中招”。工作人员查看监控视频发现,这两起被盗窃事件作案人相貌高度相似。3月31日下午,市区光明路与湛南路交叉口一家儿童摄影店的工作人员张女士向本报热线爆料。

### 看似来咨询拍照 其实是来偷手机

昨天上午,记者来到这家儿童摄影店。记者从工作人员调出的监控视频上看到,3月30日14点40分,一名50多岁,戴着墨

镜的方脸女子骑着一辆银白色电动车来到店内,工作人员上前接待。14点57分,该女子趁工作人员暂时离开,悄悄将放在吧台上的一部手机装进随身携带的黑色挎包中,然后又若无其事地继续和工作人员聊天。四五分钟后,女子骑车离开。

“我这部手机刚买几个月,花了2000元。”张女士回忆,这名女子说想给外孙拍照,借故让她去拿相册样板,没想到短短一分多钟,对方就偷走了她的手机。

中年女子离开十几分钟后,张女士才发现手机不见了,但手机已被关机。她和同事查看监控视频后,才知道是刚刚来咨询拍照的女子把手手机偷走了。他

们马上报警,姚孟派出所治安管

理大队的民警赶到现场调查。

### 同行店里遭遇同一拨人

同事很气愤,遂将这一视频发到微信朋友圈。没想到,3月31日下午,有同行称他们的店里也发生了同样的事情,从监控视频上看,是同一个人所为。

昨天下午,根据张女士提供的地址,记者来到市区光明路北段另一家儿童摄影店。从监控视频上可以清晰看到,盗窃手机的女子相貌特征与方脸中年女子高度相似,只是换了一套衣服。和她一起的还有一名40多岁的短发女子,短发女子与工作人员搭讪,方脸女子趁人不备将

放在吧台上的手机拿走。整个过程只有12分钟。

“被偷走的手机是俺同事价值五六千元的iPhone6。”工作人员鲁女士说,那位同事今天没上班。3月31日早上她在微信朋友圈看到了同行店里手机被偷的视频,并转发,没想到同样的事情发生在自己店里。

对此,记者采访了姚孟派出所治安管理大队负责人王先生,他说,此案正在调查中。近年来,类似的案件在售楼部、商店等人员流动的场所时有发生,但犯罪嫌疑人流窜作案,给侦查带来一定难度。同时,他们也提醒大家,无论何时都要保管好自己的财物,不要给他人可乘之机。